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n Compta i completa la descomposicié de cada nombre.
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a Relaciona cada descomposicié amb el nombre corresponent.

3C+2D+9U

5C+1D+8U

7C+4D+1U

741 714

a En cada cas, pensa i escriu tres nombres.

La xifra de les centenes és 7
i la de les unitats, 5.

)

La xifra de les centenes és 9
i la de les desenes, 3.
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5C+1D+9U
329 7C+1D+4U

3C+9D+2U

Te les tres xifres iguals
i més grans que 5.
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Té les tres xifres diferents
i més petites que 5.
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@) Escriu el valor en unitats de la xifra 6 de cada nombre.

(EXEMPLE = 609 = 362

642

L » 6C=600U - 066 - 646

a Observa les xifres dels globus i forma amb ells els nombres que s’indiquen.
Tenen 1 centena. » [
@ Tenen 4 desenes. »
Tenen 5 unitats. >
Tenen 6 centenes. »

@ @ @ Tenen 7 desenes. »
v 3 Tenen 8 unitats. >

a Observa els nombres i escriu quin tria cada nen.
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= El nombre de I'Albert té 4 centenes i 2 unitats. Albert » @
= El nombre d’en Pau té 7 desenes. Pau » @
= El nombre de la Sandra té 5 centenes. Sandra » @
= El nombre de Laura té la xifra de les desenes Laura » @

igual a la suma de les altres dues.



FITXA 2

Lectura i escriptura de nombres de tres xifres

Escriu com es llegeix el nombre de cada banderola.

o

@ Pinta igual els cartells que tenen el mateix nombre.

j Quatre-cents norantaﬂ L—-__Set-ce@
Vuit-cents trenta-vuit .
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Q Completa la taula.

Nombre Descomposicio Lectura )
319 3C+1D+9U
723

Cinc-cents vuit

Sis-cents vuitanta-cinc

Nou-cents seixanta

8C+7D+9U
9C +6U W,

-




FITXA 3

@ Escriu el signe < 0 > segons correspongui.

m En cada cas, encercla:

\ El nombre meés petit \ El nombre meés gran

416 765 574
614 576 547 754
| 146 | 567 745

@ Ordena i utilitza el signe adequat.

= 489, 372, 670, 590
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= 238, 389, 803, 938
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De més gran
a més petit m 437,473, 723, 732
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) Quin nombre és? Llegeix i escriu-lo.

= Es un nombre més gran que 450 i més petit que 500.
= | a xifra de les desenes és igual a la de les unitats.
= Les seves xifres sumen 20.

El nombre és




m Quants n’hi ha? Compta i completa:

N’hi ha . N’hi ha
B Completa:
6X2= 6X6= 6X7=
6X5= 6X8= 6X9=
7 4 8 3 6 2
X 2 X 3 X 4

@A Observairesol:

= Quantes boletes
tenen 6 collarets
com aquest?

= Quantes tasses
hi ha en 8 caixes
com aquesta?

Llegeix i resol:

La Gloria compra 6 paquets de 30 galetes cada un.
Quantes galetes compra en total?

Dades @ | @ SOLUCIO




FITXA 5

Nombres ordinals

@ Completa els cartells amb els nombres ordinals i contesta:
I

| goRTDA

= De quin color és el caragol que ocupa el catorze lloc?

= De quin color és el caragol que ocupa el dinove lloc?

= Quin lloc ocupara el caragol que va darrere del caragol groc?

) RAONAMENT. Llegeix i escriu el nom dels nens i quin ordre ocupen a la fila.
La Julia, en Marc, la Tania i en Lluis fan cua per comprar les entrades per al cinema.
= En Marc és el primer de la fila i en Lluis no és I'ultim.

= La Julia va darrere de la Tania.
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FICHA 6

@ Compta els segments que formen cada cami i completa:

> ... segments

4 » ... segments

4 » ... segments

@ Quants segments formen cada fletxa? Compta i completa:

» » o B

... segments ... segments ... segments ... segments

@ Observa el dibuix i relaciona de quin tipus sén cada parell de rectes.

r \ carbassa
Secants lila
Paral-leles
verda
- vermella
l blava
Vermella i verda ® ® Blavai lila
KReotes paral-leles
Vermella i carbassa @ ® Blava i vermella
Vermella i lila o ® Blava i verda
_ Rectes secants o
Blava i carbassa ® \_ ® lilaicarbassa

@ Dibuixa en I’activitat anterior:

= Una recta secant a la recta verda. = Una recta paral-lela a la recta blava.



#Z) Observa el planol i contesta:
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CARRER DEL REMEI
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CARRER DE L’AIGUA
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en Jordi?
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En Jordi viu en un carrer paral-lel al carrer del Remei. A quins carrers pot ser que visqui

El carrer del Riu és secant al carrer de I’Aigua?

Amb quins altres carrers és secant el carrer del Riu?

Amb quins altres carrers és secant el carrer de ’Om?

A Llegeix i escriu en el planol el nom dels carrers.

= El carrer Pedra i el carrer Pissarra son paral-lels.
= Al carrer Pissarra hi ha el gimnas.
= El carrer Llum i el carrer Lluna sén secants.

= Al carrer Lluna hi ha I'estacié de tren.
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FITXA 5 © SABER FER

Reconeéixer el numero de ’autobus

@ Llegeix i completa la taula.

Un grup d’amics se’n va a fer una excursié amb autobus.
A I'estacio d’autobusos els informen que:

’autobus dos-cents cinc porta al llac.
’autobus set-cents cinquanta va al parc.
L'autobus vermell porta a les coves.
'autobus carbassa va a les fonts.

™

NUmero Lectura Destinacio

ARRID

Completa les plantes del bloc.
Després, contesta:

En Xavier viu en un bloc de 20 plantes.

= En Xavier viu al quinze pis.

= La Merce viu 5 pisos per sobre d’en Xavier.

= En Gustau viu 3 pisos per sota de la Merce.
= La Carolina viu 6 pisos per sota d’en Gustau.
A quin pis viu cada amic?

Xavier »

Merce »

Gustau »

Carolina »
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REPAS

@ Col-loca els nombres i calcula les operacions.

.25+42 .39+16 .47+24

= Ordena de més petit a més gran els resultats de les
operacions i escriu a sota la lletra corresponent.

Si ho has fet bé,
descobriras el nom
de I'animal amagat.
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= Escriu com es llegeixen els nombres de I’activitat anterior que tenen igual la xifra
de les desenes i les unitats.
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